1. Fizikai kémia ZH, 2009. mdrcius 11.

1. Szamitsuk ki a kovetkezd atomok termikus hulldimhosszat és transzlacids particids
fliggvényét egy [ = 2 cm €lhosszusagu dobozban:

a. argon 100 K homérsékleten (M(Ar)=39,95 g/mol)

b. neon 25 K hdmérsékleten (M(Ne)=20,18 g/mol)

c. hélium 6 K homérsékleten (M(He)=4,003 g/mol).
(9 pont)

2. Vezessiik le a tokéletes gdzok fundamentdlis egyenletét (Sackur-Tetrode egyenlet) a
kanonikus 4llapotdsszegbdl.

(15 pont)

3. Mennyivel jarul hozzd a rotdcid és/vagy a rezgés az I, bels0 energidjahoz és
entrépidjahoz 600 K hémérsékleten? A rotéciés dllandé értéke 0,03739 cm™, a roticié
szimmetria alland6ja 0=2, a rezgés hullaimszama 214,5 cm’. M(1,)=253,8 g/mol.

(10 pont + 10 pont szorgalmi)

4. Mekkora két energiaszint kiillonbsége, ha a hOmérséklet 200,0 K, a felsO energiaszint
betoltottsége az als6énak egyszizad része, és a felsO energiaszint kétszeresen degeneralt?

(6 pont)
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